

DANA GRIGORCEA

Dama z magrebskim psičkom

Literarno gostovanje švicarske pisateljice po Sloveniji v okviru rezidence JSKD in v organizaciji Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti in Revije Mentor

Avtorica je letos za svoj najnovejši roman *Die nicht sterben* (*Ki ne umrejo*, 2021) prejela Švicarsko nagrado za književnost. Pri JSKD smo v zbirki *Mentorjeva prevajalnica* izdali prevod njene novele *Dama z magrebskim psičkom* pod mentorstvom dr. Tine Štrancar s prevajalkami:

Natašo Bauman, Dominiko Mencin, Tino Reščič, Matejo Softić in Tino Toličič.

Dana Grigorcea se je rodila leta 1979 v Bukarešti. Pot jo je med drugim vodila v Bruselj na študij nemščine in nizozemščine. Nato je več let živela v Nemčiji in Avstriji, zdaj pa z možem in družino živi v Zürichu. Za svoje literarno ustvarjanje je bila že večkrat nagrajena. Z odlomkom iz romana *Das primäre Gefühl der Schuldlosigkeit* (*Prvinski občutek nedolžnosti*, 2015) je v Celovcu nastopila na tekmovanju Ingeborg Bachmann in osvojila nagrado 3sat-Preis, z njim pa se je leto pozneje predstavila tudi v Sloveniji na mednarodnem festivalu Vilenica. Leta 2022 je za svoj najnovejši roman *Die nicht sterben* (*Ki ne umrejo*, 2021) prejela Švicarsko nagrado za književnost. Poleg tega je tudi priznana avtorica knjig za otroke.



Foto: Mardiana Sani

swiss arts council
prohelvetia

Literarna branja

PREVAJALNICA JSKD 2022, literarni večer s švicarsko pisateljico Dano Grigorcea in predstavitev prevedene novele

Piran, Mediadom Piran, Kumarjeva ulica 3

petek, 30. septembra 2022, 20.30

Sodelujejo: Nataša Bauman, Dominika Mencin, Tina Reščič, Mateja Softić, Tina Toličič

TEDEN JEZIKOV, pogovor dijakov in intervju s švicarsko pisateljico Dano Grigorcea

Maribor, Srednja ekonomska šola in gimnazija Maribor, Trg Borisa Kidriča 3

torek, 4. oktobra 2022, 11.30

Moderatorica: mag. prof. Nataša Bauman

Sodelujejo: dijaki SEŠG in zunanji povabljeni

ŠVICARSKA KNJIŽEVNOST: DANA GRIGORCEA

Maribor, Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru, v predavalnici 0.3., Koroška 160

torek, 4. oktobra 2022, 13.30

Moderatorica: prof. dr. Vesna Kondrič Horvat

FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 2022, predfestivalno dogajanje

URŠKA PRED URŠKO, pogovor s švicarsko pisateljico Dano Grigorcea

Slovenj Gradec, Knjižnica Ksaverja Meška, Ronkova 4

četrtek, 6. oktobra 2022, 12.00

Moderatorica: Mateja Softić

Sodelujejo: dijaki 3. in 4. letnika Gimnazije Slovenj Gradec pod mentorstvom prof. Janka Uršnika in prof. Jelke Samec

DAMA Z MAGREBSKIM PSIČKOM, predstavitev prevoda in avtorice

Ljubljana, Center za poezijo Tomaža Šalamuna, Cankarjeva 5

četrtek, 6. oktobra 2022, 19.00

Moderatorica: prof. dr. Vesna Kondrič Horvat

Sodeluje: Veleposlaništvo Švice v RS

Za izven. Vstop prost.